

Zpravodaj obce Velká Lhota



Roč. 2019, čís. 1

www.velkahlota.cz

Vážení spoluobčané,

právě v rukou držíte první číslo zpravodaje tohoto roku. Na začátku měsíce ledna proběhla v naší obci Tříkrálová sbírka, celkem se u nás vybralo 20 865,- Kč, za poměrně příznivého zimního počasí chodilo v obci celkem pět skupinek koledníků, za což jim patří velký dík.

V měsíci lednu proběhlo v Obecním domě také promítání filmu „Děda“, který dokumentoval, jak se dříve na Valašsku žilo. V tomto týdnu SDH Velká Lhota pořádá taneční zábavu, která se uskuteční 9. 2. 2019 v Obecním domě ve Velké Lhotě.

Nyní se připravuje žádost o dotaci na rekonstrukci šaten TJ Velká Lhota, tato žádost se bude podávat v měsíci únoru na příslušný dotační titul.

Víme už, že v tomto roce se bude rekonstruovat plášť budovy – Obecní dům U Pavlů, na který dostaneme dotaci z OPŽP. Dále ještě nevíme, jak dopadne žádost o dotaci na R-USE centrum, což spočívá i ve vybudování zázemí pro odpady u obecního úřadu.

Nadále by se v tomto roce mělo pokračovat i v projektu „Otevřené brány“. Také se budou obnovovat smlouvy o nájmu hrobového místa, o tomto budeme včas informovat.

Co říci závěrem? Že zima se pomalu krátí, dny se prodlužují a dětem brzy nastanou jarní prázdniny, proto jim přeji, aby si je užili ve zdraví. A pro obec by mým přáním bylo, aby v tomto roce byla v žádostech o dotačních příležitostech co nejúspěšnější.

Maškarní bál

Kdy?

9.2. ve 20:00

Kde?

**V Obecním domě
na Velké Lhotě**

Vstupné:

S maskou 70 Kč

Bez masky 100 Kč

starostka

Tříkrálová sbírka v roce 2019 ve Velké Lhotě

Charita Valašské Meziříčí uspořádala letos již 19. ročník tradiční Tříkrálové sbírky. Smyslem této celonárodní akce je vykoledovat finanční prostředky na pomoc potřebným, kteří se ocitli v nečekané složité situaci a zdravotně i sociálně znevýhodněným občanům.

Na území působnosti Charity Valašské Meziříčí se do koledování zapojilo celkem 394 skupinek koledníků, což znamená, že do této sbírky se dobrovolně zapojilo minimálně 1 576 osob. Ve Velké Lhotě se koledovalo v sobotu 5. ledna 2019.

Letos se počtvrté podařilo na celém území působnosti Charity Valašské Meziříčí překročit hranici 2 miliónu korun. Celkem se od dárců vykoledovalo 2 328 485 Kč (tj. o 34 454 Kč více než loni). Z toho ve Velké Lhotě 20 865 Kč.

Část těchto peněz putuje na domácí a zahraniční projekty Arcidiecézní charity Olomouc.

Místní Charitě zůstává 58% z vybrané částky. Ty budou použity na přímou finanční pomoc pro lidi, kteří se ocitnou v nečekané tíživé situaci. Dále budou použity na rekonstrukci vnitřních prostor budovy na ulici Zámecká ve Valašském Meziříčí, ve které sídlí služby pro lidi bez domova – Terénní služby, Denní centrum, Noclehárna a Centrum sociálně materiální pomoci. Část výtěžku bude použita na pokrytí provozních nákladů Centra sociálně materiální pomoci, jehož úkolem je bezplatně poskytnout, na základě vydané poukázky, materiální (potravin, šatstvo) a ve zvlášť naléhavých případech i finanční pomoc lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Posledním projektem, který bude podpořen z financí Tříkrálové sbírky, je zakoupení dekontaminačního přístroje pro Dům pokojného stáří ve Valašské Bystřici. Přístroj bezpečně nakládá se zdravotnickým odpadem, konkrétně s použitými inkontinenčními pomůckami (jednorázové pleny, plenkové kalhotky apod.).

Vedení Charity Valašské Meziříčí tímto upřímně děkuje všem, kteří se do sbírky jakkoliv zapojili. Děkujeme rovněž obcím, městům, farnostem za vstřícnost a ochotu.

Všem za pomoc při organizaci a za příspěvky do kasiček patří ještě jednou velký dík.



za Charitu Valašské Meziříčí
Martina Došková



POZVÁNKA

Honební společenství
svolává valnou hromadu ve
spolupráci s MS Velká
Lhota, která se bude konat
22. února 2019 v 17:00 hodin
v Obecním domě v Malé
Lhotě.



srdečně zve
Myslivecký spolek
Velká Lhota

Soutěž o nejlepší dršťkovku

Dne **23. 2. 2019** se uskuteční v „Hospodě v obecním domě“ již tradiční klání – 8. ročník soutěže o nejlepší dršťkovku. Přijďte prosím okoštovat a podpořit soutěžící v této soutěži. Srdečně zve Hospoda v obecním domě.

Informace SDH Velká Lhota

V sobotu **9. 3. 2019** proběhne odpoledne v Obecním domě na Velké Lhotě „Maškarní bál pro děti“ (dětský karneval). Bližší informace se dozvíte z plakátů na vývěskách Obce Velká Lhota a na webových stránkách obce.



Oznámení obecního úřadu o poplatcích pro rok 2019

POPLATEK ZA ODPADY dle Obecně závazné vyhlášky obce č. 3/2015

- osoba trvale bydlící 350,- Kč
- za rekreační objekt (číslo popisné nebo evidenční, kde není hlášena osoba k trvalému pobytu) 350,- Kč
- kdo má více jak tři děti, tak za čtvrté a každé další se neplatí do 18. roku věku)

Případnou slevu na poplatky za odpady si zjistíte na tel. čísle: 571 638 010.

POPLATEK ZA PSA dle Obecně závazné vyhlášky č. 3/2015

- 100,-, každý další pes 150,- Kč

PLATBA ZA ODEBRANOU VODU 22,-Kč/m³

PLATBY JE MOŽNÉ PROVÉST:

- v hotovosti v pokladně Obecního úřadu ve Velké Lhotě
- převodním příkazem na účet obce Velká Lhota u Komerční banky, a. s., číslo účtu: 8826851/0100 (nezapomeňte uvést variabilní symbol = číslo popisné, evidenční).

Zastupitelstvo obce na svém 3. zasedání dne 1.2.2019 schválilo nový cenový výměr pro pronájem hřobových míst.

PRONÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA na 5 let

- jednohrob 825,- Kč
- dvojhrob 1 530,- Kč
- urna 255,- Kč

Na nájmech za hřobové místa za roky 2014 – 2018 se vybralo cca 48 tis. Kč, pouze provozní náklady na hřbitov za 1 rok činí cca 20 tis. Kč (provozní náklady nezahrnují investice).

Svatava Opálková, účetní

Informace z evidence obyvatel

Počet obyvatel k 31. 12. 2018 516

(z toho dětí do 15 let.... 80, od 15 – 18 let.... 17, nad 18 – 60 let.... 283, nad 60 let.... 136)

Počet narozených dětí 2

Počet zemřelých občanů 3

Počet přihlášených občanů 9

Podle zákona o ochraně osobních údajů, který vyšel v platnost minulý rok, nemohou být uvedeny údaje o životních jubileích. Tyto údaje mohou být uvedeny pouze s písemným souhlasem jubilanta.

Svatava Opálková, účetní

1/2019 Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, www.velkahlota.cz, četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce). Vydání zpravodaje neprošlo jazykovou úpravou. Periodický tisk územně samosprávného celku. Případné příspěvky zasílejte na adresu OÚ Velká Lhota, e-mail: obec@velkahlota.cz.